

„Rekultivace bývalé skládky TKO v Nové Včelnici“

Dodatečné informace č.2 k zadávacím podmínkám

v rámci podlimitní veřejné zakázky na stavební práce
zadávanou ve zjednodušeném podlimitním řízení dle zákona č. 137/2006 Sb.,
o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „ZVZ“)

„Rekultivace bývalé skládky TKO v Nové Včelnici“

Název zadavatele: Město Nová Včelnice
Sídlo: Komenského 386,378 42 Nová Včelnice
IČO: 00247146

Osoba oprávněná jednat jménem zadavatele:
Ing. Karel Dvořák, starosta města

Kontaktní osoby zadavatele:
Pavlína Nebeská, tajemnice, tel.: +420 384371321, email: pnebeska@vcelnice.cz
Bc. Marta Havlíčková, referent odd. ŽP, tel.: +420 384371333, email:
mhavlickova@vcelnice.cz

**Na základě dalších vznesených dotazů uchazeče, poskytuje zadavatel
dodatečné informace k zadávacím podmínkám ve smyslu článku 11.1
Zadávací dokumentace a v souladu s § 49 ZVZ**

Dotaz č. 5

V rozpočtu je uvedena výsadba javoru a smrku bez balu. Jaká má být velikost stromů, mají se uvažovat jedním nebo dvěma kůly (v TZ uvedeno toto rozmezí), čím se má chránit kmen (plastem nebo pletivem), jak velká je požadována zálivka a jak často? Předpokládám, že pětiletá péče není předmětem této části zakázky?

Odpověď zadavatele:

Sazenice budou do 25 cm (na tuto otázku již bylo odpovídáno – viz.dotaz a odpověď zadavatele č. 2 ze dne 11.4.2013). Rozpočtová cena by měla zahrnovat uvázání dvěma kůly, ochrana kmenu z pletiva. Zálivka přiměřená po dobu realizace stavby, tj. do předání díla. Pětiletá péče není požadována (na tuto otázku již bylo odpovídáno – viz dotaz a odpověď zadavatele č. 3 ze dne 11.4.2013).

Dotaz č. 6

Co má přesně obsahovat položka „úprava rekultivované plochy“?

Odpověď zadavatele:

Úprava plochy před osetím travou, srovnání terénu.

V Nové Včelnici dne 22.4.2013

Za zadavatele
Pavlína Nebeská, tajemnice

